

香港仔

LION ROCK DAILY



Facebook



P.3 政府刊憲
6措施打擊6逃犯
P.14 「福寶」歸國首秀
迷倒粉絲



f lionrockdaily 香港仔 www.lionrockdaily.com 2024.6.13 | 星期四



■旅遊業界倡推本港傳統文化深度遊吸客。中新社

■來自日本的參展商，推出不同計劃以吸引港人。

■有參展商推介廣州旅遊行程。

旅展今開鑼 優惠等你攞

各地500展商參與 抽機票送現金券吸客



香港國際旅遊展今日(13日)起一連4天在灣仔會展舉行，吸引超過60個國家和地區約500個參展商參與。各地旅遊業疫後復甦步伐有所不同，其中日本長崎縣在港代表事務所和沙巴旅遊局的代表均指出，當地疫後旅客量大致回復至疫前一半，而泰國政府旅遊局香港辦事處代表則稱，到當地旅遊的香港旅客數字已回復至疫前八成，相反訪港的泰國旅客更飆升三倍。對於香港應如何促進旅遊業復甦和發展，這些參展商分別建議加強宣傳更多本地自然景觀及推廣傳統習俗，服務業需有更多笑容待客，另提出可推廣轉機乘客在港短途旅程。

展覽主辦機構匯眾展覽服務有限公司董事總經理湯錦成表示，今年參展商規模恢復至疫情前八成，估計可吸引約7萬人次入場，相較去年有雙位數增長，而今屆逾60個參展的國家和地區中，有21個是首次參與，包括美國、新西蘭、西班牙等。展覽首兩天只限預先登記的業界人士參觀，之後兩天開放公眾，票價為25至70元。

倡港推廣自然景觀傳統習俗

場內亦設有不同旅遊講座、互動遊戲等環節，亦有參展商推出抽獎活動，包括由香港前往清邁、布吉和曼谷的機票，雙人單程大阪來往別府的渡輪船票，國際郵輪600元現金券，及旅遊優惠券等；亦有展商免費送出價值500日圓優惠券，可以在JR中央塔或東京車站番街使用。

本報記者昨日到場預覽，現

場所見各攤位以不同方式吸引參觀者，如日本長崎縣的攤位除提供相關旅遊資訊，還推出「長崎之變」企劃吉祥物「長崎喵」打卡位吸引眼球。長崎縣在港代表事務所總經理周碧嘉表示，參展期間會送出禮物，亦會有吉祥物表演。她介紹，長崎縣擁有一些優美的大自然景觀，且主題公園豪斯登堡擁有全日本唯一一個三層高旋轉木馬。被問到香港如何推動旅遊業復甦，她表示香港除是美食天堂和購物天堂外，其實亦有很多自然景觀，不少外國旅客喜歡行山落海，建議香港可仿效之前推出的City Walk(城市漫步)路線，推出不同的行山和海島遊路線。

泰國政府旅遊局香港辦事處市場推廣主任鍾韻娜則表示，今年首5個月已有約30萬香港旅客人次到泰國旅遊，約回復至疫情前八成，而到香港旅遊的泰國人次更飆升300%，當中七成泰國人來港目的是參觀香港的廟宇。她解釋，泰國人信奉神明，亦認為來港拜神非常靈驗，能夠心想事成；並建

議香港大力推廣傳統文化及習俗，以及風水、八字等玄學，並建議香港服務業可以有更多笑容，以禮待客。

內地旅業冀合作推「一程多站」產品

沙巴旅遊局的代表黃先生則表示，沙巴的旅客量約恢復至疫情前一半，希望透過今次參與旅遊展，吸引更多港人到沙巴遊玩。他指出香港是國際航空樞紐，會有全國各地的旅客到香港轉機，建議香港可以更多地推廣旅客在港等候轉機期間的短途旅行，如安排快速便捷的路線，帶旅客到機場附近的景點遊玩參觀。

港人北上消費熱潮近期持續升溫，汕頭市文化广电旅遊體育局今年亦有參展，該局交流合作與推廣科科長王先生向記者表示，復常約兩年，汕頭市旅客人流量已恢復至疫情前水平，今個農曆新年旅客量更達507萬人

次，認為旅遊業迅速復甦與市政府宣傳等措施及市民熱情好客有關，而香港是國際化大都市，期望有更多便利內地旅客措施。此外，香港作為粵港澳大灣區的窗口，他希望能與大灣區內地城市商量合作推出更多「一程多站」旅遊產品，吸引更多外國旅客經香港進入廣東省，甚至其他省份旅遊。



■汕頭市代表指當地旅遊業復甦理想。



■沙巴旅遊局代表黃先生



今日天氣 大致多雲 幾陣驟雨 27-32°C 濕度70-95%

爆料專線:(852)6066 8769 每人限取一份

編輯部: 2873 8233 傳真: 2552 6161 廣告部: 2873 9888 3708 3888 發行中心: 2873 9889 承印: 三友印務有限公司 地址: 香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓